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Generálny riaditeľ Štátneho fondu rozvoja bývania prevzal 

záštitu nad jubilejným 10. Ročníkom medzinárodnej konferencie 

„Komplexná obnova bytových domov“ v Tatrách 

Generálny riaditeľ Štátneho fondu rozvoja bývania Ing. Juraj Kurňavka, prevzal 

odbornú záštitu nad 10. ročníkom medzinárodnej konferencie „Komplexná obnova bytových 

domov“, ktorá sa v tomto roku nesie v duchu hesla „Zelená úsporám energie pri kvalitnej 

obnove“, odovzdal zástupcom jubilujúceho Združenia pre podporu obnovy bytových domov 

plaketu s poďakovaním za desať rokov úspešnej spolupráce.  Súčasne vyjadril presvedčenie, 

že aj v budúcnosti bude účasť Štátneho fondu rozvoja bývania (ŠFRB) na tomto podujatí 

pokračovať i vzhľadom na skutočnosť, že v rámci komplexnej obnovy bytových domov sa 

nerieši len otázka súvisiaca s obnovou stavebnej časti bytových domov (zateplenie 

obvodového plášťa, strechy, výmena otvorových konštrukcií) ale aj otázka obnovy 

technických systémov a technických zariadení budov (výmena rozvodov plynu, elektriny, 

kanalizácie, vody a tepla, hydraulické vyregulovanie vykurovacej sústavy a prípravy teplej 

vody, výmena výťahov a pod.), ktorých podiel na komplexnej obnove predstavuje v 

súčasnosti na ŠFRB už viac ako 50% žiadostí. 

Konferencia predstavuje tri dni odborného programu, 8 tematických okruhov a 46 

odborných prednášok. Záujem odbornej verejnosti je vysoký, zúčastňuje sa jej takmer 400 

účastníkov a 40 vystavujúcich partnerov. 

Štátny fond rozvoja bývania zabezpečuje podporu v oblasti bytovej politiky a zefektívnenia 

existujúceho systému podpory bývania, ktorá sa realizuje v prevažnej miere formou 

poskytovania výhodných dlhodobých úverov. Slúži najmä na vytváranie výhodných podmienok 

pre obstarávanie nájomného bývania pre sociálne slabšie skupiny obyvateľstva, cielenú 

obnovu bytového fondu, zvýšenie efektívnosti podpory bývania a využitie prostriedkov 

štrukturálnych fondov EÚ. 
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